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Словосочетание. Тип связи – управление.

Словосочетание связано способом управления:

A) Целебный напиток.

B) Наши обычаи. 

C) Пиала из фарфора. 

D) Мясо по-казахски.

E) Необыкновенная история. 

Правильный ответ: C


Словосочетание связано способом управления:

A) Целебный напиток.

B) Исполнять кюй.

C) Читать внимательно.

D) Мясо по-казахски.

E) Степные просторы. 

Правильный ответ: B


Словосочетание связано способом управления:

A) Целебный напиток.

B) Наши обычаи. 

C) Читать внимательно.

D) Советы родителей.

E) Степные просторы. 

Правильный ответ: D


Словосочетание связано способом управления:

A) Целебный напиток.

B) Встречая гостей. 

C) Встречать ласково.

D) Мясо по-казахски.

E) Степные просторы. 

Правильный ответ: B


Словосочетание связано способом управления:

A) Целебный напиток.

B) Быстро уставать. 

C) Уставший от забот.

D) Говорить по-казахски.

E) Степные просторы.

Правильный ответ: C


Словосочетание связано способом управления:

A) Целебный напиток.

B) Быстро уставать. 

C) Просторы степей. 

D) Говорить по-казахски.

E) Степные просторы. 

Правильный ответ: С


Словосочетание связано способом управления:

A) Целебный напиток.

B) Быстро уставать.

C) Уставать от забот.

D) Говорить по-казахски.

E) Степные просторы. 

Правильный ответ: C


Словосочетание связано способом управления:

A) Наши обычаи.

B) Быстро уставать.

C) Заботиться о нем.

D) Говорить по-казахски.

E) Степные просторы. 

Правильный ответ: C


Не является словосочетанием:

A) В течении реки.

B) В течение года. 

C) Медленно протекает. 

D) Текущий год.

E) Речная гладь. 

Правильный ответ: B


Не является словосочетанием:

A) Течет ручей.

B) В течении реки. 

C) Медленно протекает. 

D) Текущий год.

E) Речная гладь. 

Правильный ответ: A


Не является словосочетанием:

A) В связи с ураганом.

B) Дружеские связи. 

C) Быстро связаться.

D) Связь по телефону.

E) Беседовать по телефону. 

Правильный ответ: A

Способ подчинительной связи, при котором зависимое слово ставится при главном в определённом падеже, называется

A) сочинением.

B) управлением.

C) примыканием.

D) согласованием.

E) связью между компонентами грамматической основы.

Правильный ответ: B

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) идти в школу.

B) пойти учиться.

C) хорошо учиться.

D) строгий учитель. 

E) серьёзный ученик.

Правильный ответ: A

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) чистая тетрадь.

B) записать красиво.

C) записать в тетрадь.

D) ученическая тетрадь.

E) переписать аккуратно.

Правильный ответ: C

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) идущий вслед.

B) белеющая вдали.

C) сдавший экзамен.

D) решённая задача.

E) старик сапожник.

Правильный ответ: C

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) горят в огне.

B) белая береза.

C) обходя лениво.

D) в золотом огне.

E) под моим окном.

Правильный ответ: A

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) звучал долго.

B) развеял мечты.

C) чистой красоты.

D) чудное мгновенье.

E) мимолетное виденье.

Правильный ответ: B

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) волею моей.

B) жги, обходя.

C) обходя моря.

D) в пустыне мрачной.

E) шестикрылый Серафим.

Правильный ответ: C

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) сибирских руд.

B) скорбный труд.

C) храните терпенье.

D) высокое стремленье.

E) в мрачном подземелье.

Правильный ответ: C

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) зван на форели.

B) будущей недели.

C) по моему расчету.

D) с разодранным локтем.

E) прискорбно поминают.

Правильный ответ: A

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) громкий шепот.

B) говорить шепотом.

C) шепчущий человек.

D) прошептать на ушко.

E) назойливый шепоток.

Правильный ответ: D

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) поздний вечер.

B) прийти поздно.

C) опоздать на урок.

D) на последний урок.

E) опоздавший ученик.

Правильный ответ: C

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) идти не спеша.

B) идущий пешеход.

C) пойти посмотреть.

D) идущий по переходу.

E) по пешеходному переходу.

Правильный ответ: D

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) читать книгу.

B) интересная книга.

C) внимательно читать.

D) внимательный читатель.

E) читающий внимательно.

Правильный ответ: A

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) рабочий человек.

B) идущий на работу.

C) рабочая атмосфера.

D) выполненная работа.

E) работающий допоздна.

Правильный ответ: B

По способу управления слова связаны в словосочетании

A) зеленая крона.

B) зеленеть вдали.

C) древесная кора.

D) сидеть под деревом.

E) под развесистым деревом.

Правильный ответ: D


